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ACTA No. 67 

XLV SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO 

EN EL MUNICIPIO DE ATLACOMULCO, ESTADO DE MÉXICO; SIENDO LAS DIECISIETE HORAS CON 

TREINTA Y DOS MINUTOS DEL DÍA JUEVES DOCE DE FEBRERO DEL AÑO DOS MIL VEINTISÉIS, DE 

ACUERDO A LA LISTA DE ASISTENCIA, REUNIDOS EN LA SALA DE CABILDOS DEL PALACIO 

MUNICIPAL, LOS CIUDADANOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL PARA EL 

PERIODO 2025-2027; LIC. EN D. NICOLÁS MARTÍNEZ ROMERO, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL; LIC. EN PEDAG. Y PSICOPED. MANUEL FÉLIX GONZÁLEZ, PRIMER REGIDOR; LIC. 

EN PSIC.  MAYRA ARMENTA CRUZ, SEGUNDA REGIDORA; MTRO. EN A. EBLEM ISRADE ROJAS, 

TERCER REGIDOR; LIC. EN E. DAMARY SANDOVAL CRUZ, CUARTA REGIDORA; MTRA. EN D.G. 

MARÍA GUADALUPE ORDÓÑEZ ESPINOZA, QUINTA REGIDORA; PROFRA. ALMA ROCIO CERNUDA 

HERNÁNDEZ, SEXTA REGIDORA; C. ARACELI MORALES OVANDO, SÉPTIMA REGIDORA, QUIENES 

SON ASISTIDOS POR EL MTRO. EN D. G. JOSÉ EMMANUEL PÉREZ MONDRAGÓN, SECRETARIO DEL 

AYUNTAMIENTO; QUIEN DA FE PARA CELEBRAR LA CUADRAGÉSIMA QUINTA SESIÓN ORDINARIA 

DE CABILDO.  EN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL 

ESTADO DE MÉXICO, EN SUS ARTÍCULOS 28, 48 FRACCIONES I, V Y 91 FRACCIÓN V.   
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•	 SE APRUEBA EL VISTO BUENO PARA EL CAMBIO DE USO DE SUELO, EN UN 
PREDIO CON UNA SUPERFICIE DE 399.59 M2, A FIN DE MODIFICAR EL COEFICIENTE 
DE UTILIZACIÓN DEL SUELO DE 1,398.56 M2 A 1,807.45 M2 Y LA ALTURA DE 5 
NIVELES O 15 METROS A 6 NIVELES O 21.80 METROS; CON EL OBJETO DE EDIFICAR 
UN SANATORIO QUE REQUIERE UNA ALTURA POR LO MENOS DE 3.60 M DE PISO 
A PISO, EL INMUEBLE CON CLAVE CATASTRAL 0240122388000000, SE ENCUENTRA 
UBICADO EN CALLE SAN JUAN NO. 349, ESQUINA PROLONGACIÓN ISIDRO 
FABELA SUR, NUMERO 290, COLONIA SAN MARTÍN, ATLACOMULCO, ESTADO DE 
MÉXICO, A FAVOR DE LA C. KARINA ELIZABETH NAVA LÓPEZ, EN SU CARÁCTER DE 
PROPIETARIA.

•	 SE APRUEBA EL CAMBIO DE RESGUARDO DE BIENES MUEBLES ASIGNADOS A 
LA DIRECCIÓN DE ECOLOGÍA PARA LA EJECUCIÓN DEL “PROGRAMA DE SANIDAD 
Y CERTIFICACIÓN AGROPECUARIA EN EL ESTADO DE MÉXICO”, MISMOS QUE 
QUEDARAN BAJO LA RESPONSABILIDAD Y RESGUARDO DE LA COORDINACIÓN 
DE DESARROLLO DEL CAMPO.

ACUERDOS DE LA XLVI SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO…….……...…...............................…. 08

•	 SE APRUEBA EL VISTO BUENO PARA EL CAMBIO DE USO DE SUELO DEL PREDIO 
QUE SE LOCALIZA EN UNA ZONA CLASIFICADA COMO HABITACIONAL DENSIDAD 
150 (H150A), CON CLAVE CATASTRAL 0240101544000000, CON UNA SUPERFICIE 
ARRENDADA DE 495.00 M2, CON EL FIN DE PERMITIR EL USO DE SUELO PARA  
ESTABLECIMIENTO CON VENTA DE BEBIDAS ALCOHÓLICAS Y DE MODERACIÓN 
(CANTINA), UBICADO EN CALLE TEODORO MENDOZA PLATA, SIN NÚMERO, ENTRE 
LAS CALLE ENRIQUE VALENCIA MEDRANO Y BENJAMÍN MONROY ESCAMILLA, 
COLONIA MORELOS, ATLACOMULCO, ESTADO DE MÉXICO, A FAVOR DEL C. 
ABRAHAM ISRADE ROJAS, EN SU CARÁCTER DE ARRENDATARIO.
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ACTA No. 68 

XLVI SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO 

EN EL MUNICIPIO DE ATLACOMULCO, ESTADO DE MÉXICO; SIENDO LAS DIEZ HORAS CON 

CINCUENTA Y CUATRO MINUTOS DEL DÍA JUEVES DIECINUEVE DE FEBRERO DEL AÑO DOS MIL 

VEINTISÉIS, DE ACUERDO A LA LISTA DE ASISTENCIA, REUNIDOS EN LA SALA DE CABILDOS DEL 

PALACIO MUNICIPAL, LOS CIUDADANOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL 

PARA EL PERIODO 2025-2027; LIC. EN D. NICOLÁS MARTÍNEZ ROMERO, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL; LIC. EN PEDAG. Y PSICOPED. MANUEL FÉLIX GONZÁLEZ, PRIMER REGIDOR; LIC. 

EN PSIC.  MAYRA ARMENTA CRUZ, SEGUNDA REGIDORA; MTRO. EN A. EBLEM ISRADE ROJAS, 

TERCER REGIDOR; LIC. EN E. DAMARY SANDOVAL CRUZ, CUARTA REGIDORA; MTRA. EN D.G. 

MARÍA GUADALUPE ORDÓÑEZ ESPINOZA, QUINTA REGIDORA; PROFRA. ALMA ROCIO CERNUDA 

HERNÁNDEZ, SEXTA REGIDORA; C. ARACELI MORALES OVANDO, SÉPTIMA REGIDORA, QUIENES 

SON ASISTIDOS POR EL MTRO. EN D. G. JOSÉ EMMANUEL PÉREZ MONDRAGÓN, SECRETARIO DEL 

AYUNTAMIENTO; QUIEN DA FE PARA CELEBRAR LA CUADRAGÉSIMA SEXTA SESIÓN ORDINARIA DE 

CABILDO.  EN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO 

DE MÉXICO, EN SUS ARTÍCULOS 28, 48 FRACCIONES I, V Y 91 FRACCIÓN V.   
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L. EN D. NICOLÁS MARTÍNEZ ROMERO, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 

MTRA. EN D. HORTENSIA MARISOL CASTRO DÍAZ, SÍNDICO MUNICIPAL 

L. EN PEDAG. MANUEL FÉLIX GONZÁLEZ, PRIMER REGIDOR 

L. EN PSIC. MAYRA ARMENTA CRUZ, SEGUNDA REGIDORA  

MTRO. EN A. EBLEM ISRADE ROJAS, TERCER REGIDOR 

LIC. EN E. DAMARY SANDOVAL CRUZ, CUARTA REGIDORA  

MTRA. MARÍA GUADALUPE ORDÓÑEZ ESPINOZA, QUINTA REGIDORA  

PROFRA. ALMA ROCIO CERNUDA HERNÁNDEZ, SEXTA REGIDORA 

C. ARACELI MORALES OVANDO, SÉPTIMA REGIDORA 

MTRO. EN D.G. JOSÉ EMMANUEL PÉREZ MONDRAGÓN, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO 




